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,,YURA CORPORATION“ 
У НИШУ
У присуству председника Републике Србије Бориса Тадића, 
у холу Градске куће потпредседник Владе Србије и министар 
економије Млађан Динкић, градоначелник града Ниша Милош 
Симоновић и директор Yura Corporation Лукас Нам потписали су 
Меморандум о разумевању између Министарства економије и 
регионалног развоја, Града Ниша и „Yura Corporation”.

	 Након успешно реали-
зованог пројекта у Рачи, Yura 
Corporation из Јужне Кореје 
одлучила је да свој други 
инвестициони пројекат планиран у 
Европи реализује у Нишу.
	 Подршка за овај пројекат 
долази од стране града Ниша 
у виду бесплатног земљишта и 
од Министарства економије и 
регионалног развоја и СИЕПА кроз 

доделу бесповратних средстава у 
износу од пет хиљада евра по сваком 
новоотвореном радном месту.
	 Изузетно задовољна 
условима пословања у Србији и 
подршком коју добија од надлежних 
институција, посебно Министарства 
економије и регионалног развоја, 
СИЕПА, Националне службе 
за запошљавање, као и других 
министарстава и институција, 
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Потписивање Меморандума о разумевању између Министарства економије и
регионалног развоја, Града Ниша и „Yura Corporation”
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	 Центар за запошљавање, 
у Душановој улици 30, отворили 
су амбасадорка Данске Мете 
Кјуел Нилсен, директор ЛЕДИБ 
програма Карстен Лунд, заменик 
градоначелника Архуса Ханс 
Халворсерн и градоначелник Ниша 
Милош Симоновић.
	 Новоотворени Центар 
биће једна врста посредника у 
запошљавању између незапослених 
лица, Националне службе за 
запошљавање, привредника и нових 
инвеститора.
	 Основни задатак Центра 
за запошљавање је усклађивање 
потражње и понуде на тржишту рада 
у складу са потребама постојећих 
компанија и потенцијалних 
инвеститора.  

	 У оквиру своје делатности 
Центар за запошљавање израдиће 
базу података у циљу боље 
комуникације између незапослених и 
потенцијалних послодаваца, пружаће 
информације о могућностима 
самозапошљавања и едукацијама, 
организоваће тренинге за 
незапослене у складу са потребама 
тржишта. 
	 Услуге Центра за 
запошљавање намењене су и 
незапосленима са кавалификацијама 
за којима не постоји потражња, 
запосленима који желе да унапреде 
своја знања и вештине, студентима 
и средњошколцима који би путем 
праксе и волонтирања стекли 
искуство, новим инвеститорима и 
пословној заједници којој недостаје 
адекватна образовна радна снага.

У Нишу је отворен Центар за запошљавање као резултат сарадње 
Града Ниша са данским градом Архус и ЛЕДИБ програмом. 

ЦЕНТАР ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ

ЗАВРШЕТАК 
КАПИТАЛНИХ ОБЈЕКАТА  

	 Градско веће дало је 
сагласност на измене и допуне 
Програма уређења градског 
грађевинског земљишта и 
изградње, Програм одржавања 
комуналне инфраструктуре 
јавног земљишта градског и 
сеоског подручја за ову годину и 
допунило програм коришћења 
средстава од приватизације, 
што ће омогућити завршетак 
реализације неколико 
капиталних објеката за које су 
остварени правно - имовински 
услови.
	 - Пре свега, то је 
оспособљавање једне 
коловозне траке дела приступне 
саобраћајнице на мосту у Булевару 
Војводе Мишића, односно спајање 
моста са улицом Ратка Павловића, 
као и завршетак улице Петра 
Ранђеловића, која је битна због 
затварања саобраћајног прстена 
од Бубња ка Леденој Стени. Осим 
ове две саобраћајнице, планиран 
је и завршетак реконструкције 
биоскопа “Вилин Град” и 
обезбеђивање финансијских 
средстава за ту намену и завршетак 
купалишног комплекса “Чаир”, 
односно рекреативног базена 
и базена за скокове у воду. Тако 
ће овај купалишни комплекс 
бити спреман за велика спортска 
такмичења којима ћемо бити 
домаћини, рекао је градоначелник 
Милош Симоновић.
	 Чланови Градског већа на 
данашњој седници такође су дали 
своју сагласност за израду Плана 
детаљне регулације резервоарског 
простора IV висинске зоне - југ на 
локацији “Марково кале”, како би 
становници виших предела могли 
да очекују уредно водоснабдевање. 
Сагласност је дата и на измену и 
допуну плана детаљне регулације 
блока “Станко Власотинчанин”.

а имајући у виду расположиву 
радну снагу и њену стручност 
на територији града Ниша, Yura 
Corporation се одлучила за 
изградњу потпуно нове фабрике у 
индустријској зони Доње Међурово. 
Вредност новог пројекта је десет 
милиона евра, а план је да се отвори 
око 1.500 нових радних места.
	 Yura Corporation из Јужне 
Кореје један је од светских лидера у 
производњи система за електронску 
дистрибуцију за аутомобилску 
индустрију. 
	 Градоначелник Ниша Милош 
Симоновић рекао је да корејска 
компанија Yura од данас постаје 
нишка компанија која је у Граду Нишу 
препознала поузданог партнера и 
град са довољно потенцијала да буде 
отворен за сваку врсту сарадње. Он 
је истакао да у последњих двадесет 
година није било овако великих 
инвестиција у нашем граду и изразио 
очекивање да ће пример корејске 
компаније следити и друге велике 
светске компаније.

	 Потпредседник Владе 
Републике Србије и министар 
економије и регионалног развоја 
Млађан Динкић најавио је да ће 
у току маја месеца Влада усвојити 
посебан програм за ревитализацију 
нишке привреде, који подразумева 
подстицајна средства за инвеститоре 
у износу до 10 хиљада евра по 
новоотвореном радном месту, 
успостављање Слободне царинске 
зоне, премештање седишта Фонда за 
развој Републике Србије из Београда 
у Ниш и посебан програм за 
ревитализацију спортских објеката.	
	 Председник Републике 
Србије Борис Тадић оценио је 
да је данашње потписивање 
Меморандума о разумевању значајан 
тренутак за читаву Србију и истакао 
да се убрзани економски развој 
може обезбедити само доношењем 
посебних подстицајних мера за 
инвеститоре, а да је најављено 
пресељење седишта Фонда за 
развој конкретан пример суштинске 
децентрализације наше земље.
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Градоначелник Ниша Милош Симоновић и министар просвете Жарко Обрадовић обишли су 
новоотворено обданиште у Дуваништу и радове на изградњи нове школе у насељу ‘’Бранко 
Бјеговић’’. 

Заводу за здравствену заштиту радника градоначелник Ниша Милош Симоновић и члан Градског 
већа Благоје Брадић уручили су ултразвучни апарат нове генерације чија је вредност три и по 
милиона динара. 

ГРАД УЛАЖЕ У ОБРАЗОВАЊЕ ДЕЦЕ 

УНАПРЕЂЕЊЕ ЗДРАВСТВЕНИХ УСЛУГА 

	 Током посете старијој јасленој 
групи градоначелник Симоновић 
рекао је да је један од приоритета 
локалног руководства укидање 
листе чекања за упис у вртић. Према 
дефинисаним плановима листа 
чекања за упис у обданиште до 2012. 
требало би да буде потпуно укинута.
	 Основни постулат наше 
пословне политике је да реализација 
сваког пројекта буде започета тек када 
потпуно буде заокружена финансијска 
конструкција. На тај начин, планирани 
пројекти неће остати неостварена 
обећања попут незавршених 
обданишта у Дуваништу и Нишкој 
Бањи чија је изградња започета 
још 2004. године а завршена су тек 
пре неколико месеци, као резултат 
политике садашњег руководства 
да сви започети пројекти буду 
завршени у току претходне године. 
Будући да нам је један од циљева и 
укидање листе чекања за упис деце у 

	 Употребом новог апарата 
значајно ће бити смањена листа 
чекања за ултразвучни преглед уз 
квалитетну и савремену дијагностику. 
Ултразвучни апарат једна је у низу 
донација Града Ниша установама 
примарне здравствене заштите.
	 У склопу планиране локалне 
здравствене политике, чији је циљ 
приближавање услуга примарне 
здравствене заштите суграђанима, 
у претходних годину дана отворене 
су амбуланте односно здравствене 
станице у насељима Дуваниште, 
Доња Врежина, Црвена Звезда, 
Ледена Стена, Делијски Вис и Никола 
Тесла. У циљу унапређења квалитета 

вртић , очекује нас и реконструкција 
обданишта Лане, адаптација зграде 
старе школе у насељу ‘’Брзи Брод’’ 
у којој ће бити отворен вртић, 
изградња нових обданишта у насељу 
‘’Бранко Бјеговић’’ али и у селу 
Горња Топоница, што ће бити прво 
обданиште изграђено на сеоском 
подручју, рекао је градоначелник 
Симоновић.
	 Министар просвете Жарко 
Обрадовић рекао је да је адаптација 
на образовни систем веома важна 
за развој деце и да је намера Града 
Ниша да укине листу чекања на 
упис у вртић изузетно значајна за 
образовање деце.
	 Током обиласка радова на 
изградњи нове школе у насељу 
‘’Бранко Бјеговић’’ речено је да Град 
Ниш улаже максималне напоре 
како би ово насеље било потпуно 
комунално и инфраструктурно 
опремљено. Поред тога мештанима 

пружања здравствених услуга Дому 
здравља Ниш обновљен је возни 
парк набавком 7 возила за потребе 
кућне неге и послове превентивне 
здравствене заштите, обезбеђено 
је 139 клима уређаја, ултразвучни 
апарат са колор доплером као 
и две савремене стоматолошке 
столице са пратећом опремом. 
Заводу за здравствену заштиту 
радника и Заводу за плућне болести 
и туберкулозу дониран је рендген 
апарат и опрема за унапређење 
информационог система. Заводу за 
хитну медицинску помоћ донирана 
је медицинска опрема, возило за 
дијализу и 9 санитетских возила. У 

насеља ‘’Бранко Бјеговић’’ од 
предстојећег лета биће доступније 
и услуге здравствене заштите с 
обзиром на то да ће бити отворена 
здравствена станица на овом 
подручју. Поред новог вртића и школе 
као и здравствене станице, једна од 
већих инвестиција у овом насељу је 
и изградња саобраћајнице која ће 
спојити овај део града са аутопутем.

овој здравственој установи отворен 
је Call - центар Хитне помоћи , а у 
насељима Нишка Бања и Ледена 
Стена отворене су испоставе Завода 
за хитну медицинску помоћ.

Заводу за здравствену заштиту 
радника

Новоотворено обданиште у 
Дуваништу



www.ni.rs

4

А
К
Т
У
Е
Л
Н
О

е-Билтен: Број 16, Година 2 - Април 2010.

	 Циљ сарадње је пружање 
подршке Министарству правде и 
Управи за извршење кривичних 
санкција у области реформе 
правосудног система и спровођења 
система алтернативних санкција у 
друштвеној заједници као битног 
дела те реформе. Намера је да 
се успостави трајна сарадња и 
координација између Министарства 
правде и Града Ниша као неопходан 
услов извршења алтернативних 
санкција и успешне реинтеграције 
осуђених лица у друштвену 
заједницу.
	 Руководећи се позитивним 
ефектима алтернативног 
санкционисања којима се избегавају 
негативне последице боравка 
осуђених лица у затвору, смањује 

затворска популација што за 
последицу има мање трошкове и 
издвајања друштвене заједнице, 
друштвеној заједици даје активнија 
улога у кривично-правном систему 
и истовремено непосредно пружа 
корист у виду бесплатног рада 
осуђених лица који на тај начин 
непосредно одужују свој „дуг” 
друштвеној заједници. После 
потписивања Меморандума о 
сарадњи, следи потписивање 
уговора између Министарства 
правде и послодаваца чији је 
оснивач Град Ниш као и установа 
здравствене и социјалне заштите у 
којој ће осуђено лице испуњавати 
обавезе одређене условном осудом 
са заштитним надзором.

Министарка правде Републике Србије Снежана Маловић 
и градоначелник Ниша Милош Симоновић потписали су 
Меморандум о сарадњи у извршењу алтернативних санкција. 

САРАДЊА НИША И 
МИНИСТАРСТВА ПРАВДЕ

ПОНОВО РАДИ ЛИФТ  

	 Градска Управа за 
комуналне делатности, енерге-
тику и саобраћај реализује 
пројекат репарације лифтова 
у зградама колективног 
становања.
	 Учешће скупштина (савета) 
стамбених зграда у трошковима 
репарације лифтова је 25%, што 
значи да ће Град Ниш ове радове 
суфинанисрати са 75% њихове 
вредности.
	 - Оваква акција, која ће се 
наставити и 2011. године, реализује 
се по први пут у нашем граду, а за 
ову намену из градског буџета за 
ову годину издвојено је 25 милиона 
динара. На овај начин грађани ће 
се директно укључити у решење 
овог проблема, али се и уверити 
да Град Ниш води рачуна о њиховој 
безбедности, рекао је члан Градског 
већа Миодраг Радовић.

	 Право учешћа на Конкурсу 
имају скупштине станара стамбених 
зграда са више од 15 надземних 
етажа, старости зграде најмање 
30 година, или скупштине (савети) 
станара стамбене зграде било које 
спратности и старости лифтова 
старије генерације (са једном 
брзином).

Потписивање Меморандума о сарадњи - градоначелник Ниша 
Милош Симоновић и Министарка правде Републике Србије Снежана Маловић
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	 Сарадња са градом Бечом 
на пољу реаговања у кризним 
ситуацијама започела је пре шест 
година, а делегација Ниша посетила 
је аустријску престоницу маја 
прошле године.
	 Градоначелник Симоновић 
је истакао да је кризни менаџмент 
веома битан за функционисање 
сваког већег града, а да је бечки 
кризни менаџмент узор са великим 
искуством.
	 - Град Ниш је завршио 
Стратегију безбедности, а дефинисан 
је као регионални центар за 
реаговање у ванредним ситуацијама. 
Сигуран сам да ће искуство 
које нам преноси Град Беч бити 
изузетно корисно у имплементацији 

Стратегије безбедности Града 
Ниша и новог закона о ванредним 
ситуацијама, рекао је градоначелник 
Симоновић.
	 Након усвајања Стратегије 
безбедности Града Ниша, које се 
очекује до краја јуна месеца, и 
потписивања Протокола о сарадњи 
у кризном менаџменту Ниша и Беча, 
треба очекивати пријем Града Ниша 
у Асоцијацију безбедних градова 
Европе, што значајно повећава 
рејтинг Града Ниша за стране 
инвеститоре.
	 Након састанка са 
градоначелником Ниша, делегација 
Града Беча посетила је и Завод 
за хитну медицинску помоћ и 
ватрогасну јединицу нишке полиције.

Делегација Кризног менаџмента Града Беча састала се 
са градоначелником Ниша Милошем Симоновићем и 
представницима нишког кризног менаџмента како би се 
наставиле активности на успостављању сарадње на пољу 
реаговања у ванредним ситуацијама.

ДЕЛЕГАЦИЈА КРИЗНОГ 
МЕНАЏМЕНТА БЕЧА У ПОСЕТИ 
НИШУ 

РАЗМЕНА 
НЕПОКРЕТНОСТИ СА 
ВОЈСКОМ 

	 Градско веће Ниша донело 
је Решење о Предлогу одлуке о 
мерилима за утврђивање накнаде 
за уређивање грађевинског 
земљишта, Предлог решења 
о прихватању преноса права 
трајног коришћења станова од 
ЈП Градске стамбене агенције 
Ниш, Предлог решења о размени 
непокретности између Града 
Ниша и Министарства одбране 
Републике Србије и Предлог 
решења о размени непокретности 
између Града Ниша и Јавног 
водопривредног предузећа 
“Србијаводе”.
	 О размени непокретности 
између Града Ниша и Министарства 
одбране доста се говорило у 
последњих неколико година. Уз 
сагласност Републичке дирекције 
за имовину, Граду се у власништво 
преноси 175 хектара земљишта на 
Аеродрому и 15.5 хектара касарне 
“Бубањски хероји”.
	 - Умањене су накнаде за 
уређење грађевинског земљишта, 
што је важно за легализацију 
бесправно подигнутих објеката, 
али ова одлука доноси новине 
и у обрачунавању цена за нове 
објекте. Цене за комерцијалне 
делатности до сада су биле три и 
по до четири пута више од накнаде 
која се плаћала за стамбене објекте, 
а нова одлука подразумева да 
цене накнада за производне и 
комерцијалне објекте буду два 
до два и по пута више од оне која 
се плаћа за стамбене објекте. То 
је јасна порука о томе шта Град 
Ниш чини у сусрет инвеститорима 
који ће отворити нова радна 
места, истакао је градоначелник 
Симоновић.
	 Град Ниш постигао је 
споразум са ЈП “Србијаводе” о 
уређењу водотока Нишаве и њених 
притока, док се Град Ниш обавезује 
да пренесе земљиште предузећу 
“Србијаводе.

Делегација кризног менаџмента града Беча
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ДОНАЦИЈА АМБАСАДЕ 
САД НАРОДНОЈ 
БИБЛИОТЕЦИ

	 Народној библиотеци 
‘’Стеван Сремац’’ Амбасада САД 
донирала је информатичку 
опрему у вредности од 4500 
долара. 

	 Тим поводом амбасадорка 
САД у Србији Мери Ворлик 
посетила је Народну библиотеку 
‘’Стеван Сремац’’ како би се и 
лично упознала са резултатима 
који су постигнути коришћењем 
нове информатичке опреме. Она је 
изразила наду да ће нови сервер 
и рачунари омогућити даљу 
аутоматизацију информационог 
одељења и значајно унапредити 
рад на изради базе података. 
Градоначелник Ниша Милош 
Симоновић рекао је да је Град 
Ниш успоставио чврсту сарадњу 
са Амбасадом САД и да су најбољи 
доказ за то две посете за веома 
кратко време чији су резултат 
значајне донације - генератор 
Заводу за хитну медицинску помоћ 
и информатичка опрема Народној 
библиотеци.

Донација амбасаде САД Народној 
библиотеци ‘’Стеван Сремац’’

Амбасадор САД у Србији
Мери Ворлик

	 Пројекат финансирају 
Амбасада Краљевине Холандије у 
Београду и Немачка влада преко 
Пакта за стабилност југоисточне 
Европе и циљни градови и општине. 
	 Предвиђена је подршка 
за десет малих бизниса који ће 
од ХЕЛПа добити грант у опреми 
или материјалу у вредности од 
две хиљаде евра, док су клијенти 
у обавези да путем банкарског 
кредита обезбеде додатна средства у 
минималном износу од две односно 
максималном износу од шест хиљада 
евра. 
	 Пројектом „Подршка 
локалном одрживом развоју у јужној 

	 Нишки пчелари су 
организовани у три удружења 
са близу 10 хиљада кошница и 
потенцијалом производње од 
неколико стотина тона.
	 У оквиру мера унапређења 
сточарства на територији града 
Ниша у 2010. години је по први 
пут предвиђено да се директним 
субвенцијама подржи и пчеларска 
производња. Због тога су стручне 
службе града Ниша одлучиле 
да помогну пчеларима са наше 
терирорије да могу да конкуришу 
за извоз меда, као и да значајно 
унапреде стандарде производње 
и за домаћа тржишта. У том циљу 
ће се субвенционисати набавка 

Србији“ у Нишу су већ подржана 94 
мала бизниса (40 пољопривредних, 
18 занатских и 36 услужних 
делатности) грантовима просечне 
вредности од две хиљаде евра. 

дела неопходних количина лека 
Апигуард. То је једини лек на 
нашем тржишту који може и по 
европским стандардима да се 
користи у органској производњи. 
За ове намене је предвиђено да се 
одвоји милион динара, што ће бити 
довољно да се обезбеди између 40% 
и 50% неопходних количина лека за 
пчеларе Ниша.
	 С обзиром да је један 
од главних услова за добијање 
средстава и чланство у Савезу 
пчеларских организација Србије 
(СПОС-у), један од циљева ове 
субвенције је и стимулисање 
организованости пољопривредних 
произвођача.

Организација ХЕЛП потписала је у Градској кући десет уговора 
са финалним клијентима за грант-кредит компоненту у оквиру 
пројекта „Подршка локалном одрживом развоју у јужној Србији“ 
који се од новембра 2008. године спроводи у градовима Ниш и 
Врање и општинама Бујановац, Гаџин Хан, Пирот и Прешево.

Представници Удружења пчелара са територије града Ниша и 
Управе за пољопривреду и развој села потписли су у холу Градске 
куће Уговор о сарадњи.

УГОВОРИ СА ПОЧЕТНИЦИМА У 
БИЗНИСУ

ПОТПИСИВАЊЕ УГОВОРА СА 
УДРУЖЕЊИМА ПЧЕЛАРА

Потписивање уговора
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ПРИЗНАЊА СРПСКИМ 
ВЕТЕРАНИМА 

	 Амбасадор Руске  Феде- 
рације Александар Конузин 
уручио је признања српским
ветеранима Народноослобо-
дилачког рата у Југославији 
под називом ‘’65 година победе 
у Великом Отаџбинском рату 
1941. до 1945.’’ 
	 Медаље се уручују у 
складу са указом председника 
Руске Федерације грађанима који 
су се борили у саставу војних 
формација у редовима наоружаних 
снага Совјетског Савеза, који имају 
државне награде Совјетског Савеза 
или су били награђени медаљама 
‘’50 и 60 година победе у Великом 
Отаџбинском рату’’.
	 Четрнаесторо српских 
ветерана из Ниша и Лесковца који 
су награђени признањем ‘’65 година 
победе у Великом Отаџбинском 
рату’’ поздравили су градоначелник 
Ниша Милош Симоновић и 
заменица градоначелника Нађа 
Марковић.
	 Поводом дана победе, 
у Галерији ‘’Србија’’ отворена је 
изложба уникатних фотографских 
материјала из личне архиве 
команданта четвртог механизованог 
корпуса, генерала Жданова. Ова 
изложба прва је поставка у Србији 
а после Ниша фотографије ће 
бити представљене и у српској 
престоници.

Детаљ са изложбе уникатних 
фотографских материјала из 

личне архиве команданта четвртог 
механизованог корпуса, 

генерала Жданова

	 Основна тема разговора била 
је успостављање чвршће сарадње 
у циљу економског развоја и 
промоције привредних потенцијала 
Ниша и југоисточне Србије.

	 Амбасадор Веи Јунгхуа 
посебно је нагласио да званична Кина 
посвећује велику пажњу сарадњи 
са локалним властима и подсетио 

да је тај ниво сарадње веома важан 
предуслов за развој билатералне 
сарадње. Амбасадор Кине подсетио 
је да су две земље званично 
потписале споразум о стратешком 
партнерству и да су на тај начин 
створени услови за сарадњу на 
локалном нивоу. Делегација Града 
Ниша подсетила је на пореске 
олакшице и субвенције које пружа 
држава за развој инвестиција као 
и на све конкурентске предности 
Ниша и региона око највећег града 
јужно од српске престонице.
	 Током састанка висока 
делегација Кине најавила је и 
привредни сајам у Шангају под 
називом Шангај ЕКСПО 2010. Кинеска 
делегација позвала је привреднике 
из нишког региона да своје 
привредне потенцијале представе 
бројним светским фирмама из целог 
света.

Амбасадор Републике Кине у Србији Веи Јунгхуа, трговински 
саветник амбасаде Рен Ји и група кинеских привредника 
разговарали су са градоначелником Милошем Симоновићем, 
чланом Градског већа Бобаном Михајловићем, шефом 
Канцеларије за локални економски развој Миланом 
Ранђеловићем и председником Регионалне привредне коморе 
Милованом Коцићем.

АМБАСАДОР КИНЕ У ПОСЕТИ 
ГРАДУ НИШУ

Амбасадор Републике Кине у Србији Веи Јунгхуа (лево) 
са групом кинеских привредника

Градоначелник Милош Симоновић и 
Амбасадор Републике Кине у Србији 

Веи Јунгхуа
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	 Председник Удружених 
градова Француске Шарл 
Жослен истакао је да ова 
асоцијација спроводи такозвану 
“децентрализовану сарадњу”, 
односно међународну сарадњу 
између локалних самоуправа 
Француске и других локалних 
заједница у свету.
	 - Уверени смо да 
децентрализација покреће развој 
и демократију, а сарадња између 
градова доводи до напретка у 
децентрализацији. У Француској 
већ 30 година постоји веома смела 
децентрализација чије постојање 
није умањило јединство наше земље, 
рекао је Жослен.

	 “Удружени градови 
Француске“ су организација која 
окупља око 500 локалних заједница 
у 15 од укупно 22 француска региона, 
а циљ њихове посете Граду било је 
истраживање могућности развоја 
децентрализоване сарадње између 
Француске и Југоисточне Европе 
у области развоја села, туризма, 
нових технологија, културе и других 
области.
	 Представнике ове 
организације у Градској кући 
примили су градоначелник Милош 
Симоновић, председник Градске 
општине Медијана Драгослав 
Ћирковић и почасни конзул 
Француске у Нишу Саша Миљковић.
	 Градоначелник Симоновић 
оценио је да је сарадња Града 

Ниша и републике Француске 
веома блиска и интензивна у свим 
областима, од културе и образовања 
до привредних активности.

На предлог амбасадора Француске у Србији Жан Франсоа Терала у Нишу борави делегација 
удружења ‘’Удружени градови Француске’’ (Cités Unies France) коју предводи њен председник Шарл 
Жослен.

ДЕЛЕГАЦИЈА УДРУЖЕЊА ,,УДРУЖЕНИ ГРАДОВИ 
ФРАНЦУСКЕ’’ У ПОСЕТИ НИШУ

	 Скуп је одржан у оквиру 
пројекта “Израда програмске основе 
и промоција Канцеларије Града Ниша 
за међународну сарадњу у области 
науке, образовања и културе”.
	 У раду скупа, поред 
представника града учествовало 
је око 40 учесника, међу којима 
су руководиоци Универзитета и 
Факултета у Нишу, директори средњих 
школа са развијенијом међународном 
сарадњом, чланови пројектног тима, 
представници неколико амбасада, 
конзулата, културних центара страних 
земаља и представници медија.

	 Овај скуп је један од 
најважнијих корака у заокруживању 
основног пројекта. Основни циљ 
Округлог стола је сагледавање 
досадашњих искустава, потенцијала, 
проблема, потреба и перспектива 
међународне сарадње Града Ниша у 
области науке и образовања.
	 Резултати рада Округлог 
стола ће бити уграђени у Програмске 
документе пројекта чије се усвајање 
очекује током маја месеца.

Град Ниш, Природно - математички факултет Универзитета у Нишу и SEENET - MTP UNESCO мрежа 
(Југоисточне Европе у области физике и математике) организовали су у Градској кући округли 
сто под називом “Правци и модалитети међународне сарадње града Ниша у области науке и 
образовања”.

ОКРУГЛИ СТО О МЕЂУНАРОДНОЈ САРАДЊИ У 
ОБЛАСТИ НАУКЕ И ОБРАЗОВАЊА 

Округли сто “Правци и модалитети 
међународне сарадње града Ниша у 

области науке и образовања”

Пријем за делегацију удружења 
“Удружени градови Француске“ у 

Градској кући
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	 На Сајму некретнина, у 
Дому војске, на преко 20 штандова 
излагачи и инвеститори представиће 
посетиоцима услове за куповину 
и изнајмљивање станова. Сајам је 
намењен инвеститорима, пројектним 
бироима, извођачима радова, 
агенцијама за промет некретнина, 
кредитним и осигуравајућим кућама 
и закупцима некретнина. На Сајму 
некретнина и инвестиција биће 
представљене и нове стамбене 
локације у улицама Мајаковског, 
Петра Ранђеловића и Инжењера 
Бирвиша на којима ће бити 
изграђени станови по знатно 
нижим ценама који су намењени 
социјално угроженим групама. 
Посебно је важно и представљање 
урбанистичког плана Ниша и планске 
документације која ће инвеститорима 

	 На сајму су се представили 
сви већи градови Бугарске и других 
држава са којима су представници 
Града Ниша успоставили контакте и 
разменили искуства. На заједничком 
штанду са Туристичком организацијом 
Србије, Туристичка организација 
Ниша успешно је промовисалао 
културно-историјске потенцијале 
града Ниша и предстојеће културне 
догађаје као што је обележавање 
Миланског едикта 2013. године у 
Нишу.

бити једна врста гаранције и 
показатеља да је Град Ниш спреман 
да квалитетним урбанистичким 
решењима грађанима обезбеди бољу 
егзистенцију. Први Сајам некретнина 
и инвестиција у Нишу биће идеална 
прилика за успостављање контаката 
између агенција, извођача радова, 
инвеститора и купаца.

У Нишу је отворен први дводневни Сајам некретнина и 
инвестиција под покровитељством Града Ниша и градских 
општина Пантелеј и Палилула. 

Туристичка организација Ниша одазвала се позиву града Велико 
Трново у Бугарској и прихватила учешће на VII Интернационалном 
туристичком сајму “Културни туризам 2010” који је одржан од 14. 
до 17.априла, под покровитељством бугарског Министарства за 
економију, енергију и туризам, а у сарадњи са градом Велико 
Трново.

ПРВИ САЈАМ НЕКРЕТНИНА У 
НИШУ

ТОН НА САЈМУ У ВЕЛИКОМ 
ТРНОВУ

ГРАД НИШ НА САЈМУ 
ТУРИЗМА И ЗАНАТСТВА 
У МАЈНЦУ    

	 Делегација Града Ниша 
и Занатске коморе Србије, 
коју су предводили Биљана 
Јовановић, члан Градског 
већа Града Ниша и Драгослав 
Ћирковић, председник Град-
ске општине Медијана, 
представила је своје привредне 
и туристичке потенцијале на 
Сајму Рајнладпфалц у Мајнцу.

 	 На сајму се представило 
више стотина излагача из педесетак 
земаља, који су изложили своје 
туристичке потенцијале. Нишки 
штанд привукао је доста пажње 
углавном немачких посетилаца, 
који су исказали интересовање да 
посете Град Ниш и Србију.
	 Делегација Града посетила 
је Министарство за привреду, 
саобраћај и туризам Немачке 
државе Рајнланд Пфалц и 
успоставила је значајне контакте 
са Занатском комором из 
Кобленца како би се у будућности 
реализовали пројекти из области 
занатства, привреде и туризма. 
Договорена је и значајна сарадња 
са представницима министарстава 
за туризам Црне Горе и Македоније.

Сајам туризма и занатства 
Рајнладпфалц у Мајнцу

Први Сајам некретнина

Штанд Туристичке организације 
на сајму Културни туризам 2010 у 

Великом Трнову у Бугарској
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делатности, приређивању 
индивидуалних и групних изложби 
- чланова удружења, изложби 
посвећених јубилејима, изложби 
издвојених по техникама или 
посебним групама.
	 Изложба има за циљ наставак 
и интензивирање сарадње Града 
Ниша и овог дела Србије и Републике 
Словачке на пољу културе.

	 Изложбу је отворила 
Катарина Стехликова, конзул 
Амбасаде Републике Словачке у 
Србији. Изложба радова словачких 
уметника уприличена је и поводом 
предстојећег отварања канцеларије 
Почасног конзулата Републике 
Словачке у Нишу.
	 Активности Словачког 
уметничког удружења засноване 
су на организовању различитих 

	 Овим поводом у Градској 
кући организован је пријем за 
амбасадора Португала у Београду 
Луиса де Алмедија Сампаије и 
чланове ансамбла. Члан Градског већа 
Ниша Душица Давидовић изразила је 
задовољство и захвалност због тога 
што су Нишлије још једном, кроз овај 
хуманитарни пројекат, имали прилику 
да уживају у извођењу врхунских 
уметника.
	 Амбасадор Португала 
Сампаијо је са градским челницима 
разговарао и о пројектима из 
области заштите животне средине 
и урбаног развоја и истакао да је 
заинтересован за сарадњу његове 
земље са Универзитетом у Нишу. 

У оквиру пројекта “Уметност давања” у нишком Народном 
позоришту синоћ је одржана представа врхунске португалске 
балетске трупе Паула Рибеира, чији је приход од продатих 
улазница намењен отварању прве регионалне Сигурне куће у 
Нишу.

БАЛЕТ ,,МАЈОРКА” ЗА СИГУРНУ 
КУЋУ 

Aмбасадор Португала у Србији
Луис де Алмедије Сампаијо

ОДРЖАН САЈАМ ЛОВА 
И РИБОЛОВА 

	 У Нишу је одржан 12. 
Сајам лова и риболова. 
	 Од 14. до 18. априла  у 
хали ‘’Чаир’’ Нишлијама је била 
представљена ловачка опрема 
и оружје светски познатих 
произвођача. 
	 Педесетак излагача из 
земље и иностранства понудило 
је заинтересованима ловачку и 
риболовачку опрему по знатно 
нижим ценама. Током одржавања 
Сајма лова и риболова одржане су и 
пратеће манифестације. Првог дана 
за посетиоце је припремљен ловачки 
гулаш, другог дана је организовано 
такмичење у припремању рибље 
чорбе док је трећег дана одржана 
ревија ловачких паса у парку испред 
хале ‘’Чаир’’. На улазу у халу били су 
изложени ликовни радови ученика 
основних школа из Ниша и околине 
чија је тема лов и риболов. 

СРПСКА МАТЕМАТИЧКА 
ОЛИМПИЈАДА У НИШУ 

	 У организацији Друштва 
математичара Србије у 
гимназији ‘’Бора Станковић’’ 
одржана је Српска математичка 
олимпијада. 
	 На олимпијади је 
учествовало 29 најбоље пласираних 
ученика на Државном такмичењу 
као и гости из Русије и Републике 
Српске. Најбоље пласирани ученици 
представљаће нашу земљу на 
Међународној олимпијади која ће се 
одржати јула месеца у Казахстану.
	 Свечаном отварању 
Српске математичке олимпијаде 
присуствовао је министар просвете 
Жарко Обрадовић и градоначелник 
Ниша Милош Симоновић. Један 
од основних задатака локалне 
самоуправе је да младим и 
образованим људима обезбеди 
услове за бољи квалитет живота, 
рекао је Симоновић.

Путујућа изложба 15 ликовних уметника из Словачке после 
Београда, Петровца, Старе Пазове и Зрењанина, која представља 
врх актуелне словачке уметничке сцене, гостује у Нишу у Галерији 
Србија. 

ИЗЛОЖБА УДРУЖЕЊА 
СЛОВАЧКИХ ЛИКОВНИХ 
УМЕТНИКА 
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отворена и изложба “Век игре - 100 
година олимпизма у Србији”, која је 
први пут приказана у Нишу јануара 
месеца.

	 Дивац је најавио да ће се 
крајем септембра, по повратку ђака 
у школске клупе, и у Нишу одржати 
ЕкОлимпијада, манифестација која 
ће деци омогућити да се друже са 
српским олимпијцима, како би се на 
најбољи начин промовисао спорт и 
здрав начин живота.
	 Караван ЕкОлимпијаде, 
манифестације коју Олимпијски 
комитет Србије спроводи у сарадњи 
са Министарством животне средине 
и просторног планирања, кренуо је 
из Суботице, а осим Ниша за сада је 
познато да ће домаћини ове акције 
бити и Косјерић, Нови Сад, Петровац 
на Млави, Београд. У Суботици је 

	 Овогодишњи добитник 
награде ‘’Бранко Миљковић’’ је 
Миодраг Раичевић за књигу песама 
ДЛАН & ЛОПАТА, у издању Културног 
центра из Новог Сада. Тим поводом 
у Градској кући уприличено је 
књижевно вече а лауреату је награду 
уручио градоначелник Ниша Милош 
Симоновић.
	 Народни музеј у Нишу чува 
целокупну заоставштину песника 
Бранка Миљковића а формиран је и 
фонд истоимене музејске збирке. Град 
Ниш наставља да негује традицију 
сећања на једног од најпознтијих 
песника друге половине двадесетог 
века.

	 - Наш задатак је да и 
генерацијама које долазе укажемо 
на значај и вредност свих дела 
нашег великог песника који је био 
синоним за песнички дар и на тај 
начин подсетимо да је улагање у 
знање и таленат једна од највећих 
инвестиција у будућност, рекао је на 
свечаности поводом доделе награде 
‘’Бранко Миљковић’’ градоначелник 
Милош Симоновић. 
	 Награда се састоји од Повеље 
и новчаног износа у висини 2000 
евра.

Једна од најпрестижнијих награда за најбољу књигу песама 
‘’Бранко Миљковић’’ Град Ниш додељена је 39. пут. 

УРУЧЕНА ТРАДИЦИОНАЛНА 
НАГРАДА ,,БРАНКО МИЉКОВИЋ’’ 

КОНСТИТУИСАН 
ИЗВРШНИ ОДБОР 
ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ 
СУПЕРФИНАЛА ФИНА 
ВАТЕРПОЛО СВЕТСКЕ 
ЛИГЕ 

	 К о н с т и т у т и в н а 
седница Извршног одбора за 
организацију Суперфинала 
ФИНА ватерполо Светске лиге 
које се одржава у Нишу од 12. до 
18. јула 2010. године одржана је у 
Градској кући Града Ниша.
	 За копреседнике Изврш-
ног одбора за организацију 
најзначајнијег спортског такмичења 
које ће се одржати у нашој земљи у 
овој години именовани су генерални 
секретар ватерполо савеза Србије 
Марко Стефановић и члан Градског 
већа Ниша Миодраг Радовић. 
Договорено је да у организационом 
тиму ове изузетно значајне спортске 
манифестације равноправно 
учествују представници Ватерполо 
савеза Србије и Града Ниша, као и 
да се будући састанци Извршног 
одбора одржавају у простору 
нишког купалишта.
	 - Ово је веома значајан 
пројекат који доприноси афирмацији 
спорта, Града Ниша и Републике 
Србије, оценио је генерални 
секретар ВСС Марко Стефановић.
	 Захваливши се на 
поверењу које је указано Граду 
Нишу, градоначелник Милош 
Симоновић изразио је очекивање 
да ће тим заједнички одговорити 
свим очекивањима везаним за 
организацију Суперфинала ФИНА 
ватерполо Светске лиге.

Градска кућа Ниш

Председник Олимпијског комитета Владе Дивац и градоначелник 
Милош Симоновић посетили су Основну школу “Краљ Петар 
Први” у жељи да се упознају са школским, а нарочито спортским 
програмом једне од најстаријих нишких школа.

НИШКА ЕКОЛИМПИЈАДА 
СЕПТЕМБРА 

Владе Дивац
председник Олимпијског комитета


